



西苗庄社区水管铺到家门口

今日主打



## 居民盼来水 却觉交费冤

热线电话: 8137711

社区 QQ 群: 88467806

蒋先生 155\*\*\*\*\*358: 我是个残疾人,并通过残联办理了残疾证。10月21日下午3:30分左右,我从红嫂广场乘62路公交车到兰山公安局,售票员却不让我使用残疾证,无奈,我只好买票乘车。公交公司出台了方便残疾人的规定,却往往得不到执行。希望这项规定能落实到实处。

吴女士 813\*\*\*10: 市民吴女士反映,陶然路上的火车站小广场上,有很多公共座椅,不少人赤脚躺在椅子上,形象极其不雅,希望这些赤脚者注意一下自身形象。

李女士 150\*\*\*\*\*219: 她在蒙山大道上有一处店面,垃圾处理费要收800元/年,而她家里的垃圾处理费才每户72元/年。她想问一下,对商户来说,垃圾处理费是按什么标准征收?为啥比家里收取的标准贵了这么多?

经贸委家属院居民: 在解放路与新华路交会处往南的经贸委家属院一直没有集中供暖,小区里住着很多老人、小孩,不少人都希望通上暖气。家里虽然有暖气片,但是形同虚设。往年冬天里看着冷冰冰的暖气片,实在令人寒心,不知道谁能协调这件事,尽快给我们送上暖气。

记者 付茜 整理

本报10月24日讯 (记者 刘遥)自来水管道通到自家门口本是值得开心的事,可家住西苗庄社区的刘先生从划线施工时就去交“开水费”,却被告知已逾期,必须先交罚款才开始供水。10月21日,刘先生来电称,这200元的罚款罚得有些冤枉。

刘先生告诉记者,一个月前,自来水管道铺设工程开始划线,在他居住

的西苗庄社区还没开挖动工,他就和街坊邻居们到水务公司交钱,每户一千四百多元。但对方工作人员却告诉他们除管道改造所需的钱外,他们每户还要交200元罚款。“明明还没开始施工,我们这么积极地交钱,却被‘罚款’,心理接受不了。”刘先生说,眼睁睁看着自来水管道铺到家门口一个月了,但就是没水喝,令人烦心。记

者联系到实康水务公司客服中心陈主任。陈主任说,这200元钱的二次进场施工所需费用,早在工程开始前就在社区进行了公示。陈主任告诉记者,公司规定,开工前收费理应到位,“不交钱,不备料”。但为了防止二次开挖造成公共基础设施的二次破坏等后果,也是对居民支持改造工程的一个督促,公司曾明确公示,开工后再交

款的住户需要加收200元,是为二次进场施工设计所用。“而施工结束人员撤离后再交费的,还要收400元。”陈主任说。

问及这额外收费是否有物价部门的证明,陈主任表示,因二次进场施工而额外收费,是公司为督促业户即时交费的一种手段,至于定价属于公司规定,根据测定的工程难度来掌握的。

路灯不亮频招贼

居民夜行靠手电

本报10月24日讯

(记者 吴慧)铁路小区内路灯多年不亮了,居民晚上出行只能自备手电筒,不仅如此,因为没有路灯,小区内频频招来小偷光顾。

23日晚7时左右,记者来到该小区发现,除了路边几家商店内自己安装的照明灯以外,其他地方一片漆黑。有些住户回家时只能用手机或者手电筒照明。

孙阿姨告诉记者,小区内的路灯已经有三四年不亮了,看着路灯也好好地,没啥问题,可就是不亮,有些夜间需要出门的住户只好配备手电筒。

该小区赵大爷说,小区内没有路灯给了小偷可乘之机,很多住户的储藏室频频遭遇小偷的光顾,现在大家都不敢把贵重的物品放在储藏室了。

该小区物业公司工作人员称,路灯不亮,他们也很着急,但也无可奈何,小区内有21栋楼房,700余家住户,物业每户每月只收取6元的物业管理费,还有很多住户不能及时交纳,根本没有费用来维护路灯这些设施。

## 小区建公厕,到底该不该?



现在的小区越建越大,环境也越来越好,草坪、厅廊、小花园,越来越让人休闲惬意。但是,这么大一个小区,公厕却成了稀罕物,在外面多呆一会儿,上厕所就成了问题。

记者在后园馨园B区绕着小区走了三圈,没有找到公厕。最后,一位清洁工告诉记者,这个小区压根儿就没公厕,“我们都是去旁边的单位借用厕所。”

姜大爷住在阳光翠湖嘉园,小区面积很大但一个公厕都没有。姜大爷今年66岁,住在4楼,每天下楼锻炼身体,一练就是两个小时,因为小区里没有

厕所,每次想上厕所都得爬4楼,非常麻烦。

采访中,不少业主表示,现在的小区越建越成熟,占地面积都比较大,他们晚饭后在小区里散步时,如果突然想上厕所,只能跑回家解决,又累又麻烦。记者走访了市内十多个住宅小区发现,大部分小区,尤其是新建的住宅小区,普遍没有公厕。

也有居民认为,小区内设置公厕,会增加小区的管理成本,水电费、保洁费等肯定会分摊给住户。如果管理不当,卫生清洁工作做不到位,肯定会对住户的生活产生影响。更有不少业主认为小区内根本不需要厕所,内急可以回家解决。而一位物业公司的负责人表示,小区内建公厕牵涉到位置的选

择、化粪池的铺设以及后续的服务与维修等,如此繁琐,弊大于利。

在小区内建公厕,有人赞成有人反对。小区内建公厕究竟有没有必要?您有什么看法?

本周主持 崔洪英  
电话 8137711  
15064972889  
邮箱 hongyingcui919@163.com